

кашмирских мест происходит от названий их родных мест в Сирии. Народы Кашмира и ныне разительно схожи с израильтянами – внешне и своими именами. Иисуса хорошо встретили и приняли в еврейских коленах диаспоры, и среди них он стал известен как Йуз Асиф (Иисус Собиратель <Племен>), принц-пророк. Он провел свои последние годы в Кашмире.

Конец его жизни

Он прожил до глубоко старческого возраста, примерно 120 лет, а после смерти был похоронен в районе Хан-Йар города Сринагара. И сегодня его гробница охраняется и является местом паломничества.

Могила Иисуса Христа



в г. Сринагар, Кашмир, Индия

Истинность Повествования

Нет ни малейшего свидетельства в поддержку выдумки, что пророк и посланник Иисус сын Марии умер на кресте. Он пробыл на нем не более трех часов и был снят с него живым. Его кости не перебивали. Жизненно важные органы не были задеты.

Существует полная очевидность, доказывающая, что он не умер на кресте. Его тело было помещено в семейный склеп Иосифа из Аримафеи. Если бы он был уже мертв, что тогда произошло с его мертвым телом? Где оно захоронено? В том же физическом теле, что еще носило следы его повреждений, он встретил своих учеников и вместе с ними принял пищу. Это является однозначным и неопровергимым доказательством того, что он не умер на кресте.

Размышляйте, о, вы, кто одарен пониманием, проясняйте действительность и не позволяйте себе поддаваться на вымысел.

Для дальнейшего изучения этой темы мы очень рекомендуем следующие книги:

Иисус в Индии
Прения в Египте

Для дальнейшей информации обращайтесь:

Интернет: <http://alislam.org/russian>
Алматы тел. (727) 291.49.81, факс 291.04.58

Семей т/ф. (7222) 42.17.59

Шымкент т/ф. (7252) 57.22.94

Бишкек (996.312) 44.23.09

Казань (8435) 22.11.98

Москва (495) 360.27.90

Электронная почта: nurymt@gmail.com

*Deliverance of Jesus Christ
from Death on the Cross*

(Russian) 05 / 2008

Любовь ко всем,
Ненависть ни к кому!



ИСУС ХРИСТОС

БЫЛ СПАСЕН
ОТ ГИБЕЛИ
НА КРЕСТЕ!

СВИДЕТЕЛЬСТВА
из первоисточников

РО «Национальный Ахмадийский
Мусульманский
Жамагат (Община) РК»

Божий план

Иисус Христос, сын Марии, был истинный Мессия, благородный Пророк и Посланник Бога, любимый Богом. Но, несмотря на это, иудейские иудаисты (евреи) отвергли его, и задумали добиться его смерти распятием как предателя. Такая смерть, согласно Торе, считалась проклятием. Этим они хотели доказать лживость его пророческого притязания. Таков был план его врагов. Божий план состоял в том, чтобы сорвать планы его врагов и избавить его от такой проклятой смерти. Это – одна из животрепещущих глав духовной истории человечества.

Иисус молится об избавлении

Иисус, как и все пророки, обладал великой верой в силу молитвы. Он постоянно убеждал своих учеников обращаться к молитве. Он говорил им, что Бог слышит его молитвы. Когда он узнал о замысле врагов, то был тяжело огорчен. Он не боялся положить жизнь во имя Бога. Что расстроило его, так это мысль, что если бы враги преуспели в своем замысле, то они тем самым безнадежно захлопнули бы перед собой ворота в царство Божие. И они утратили бы великий дар Божий – пророчество, которое в таком случае отнимется у них и перейдет к другим.

В печали он обратился к молитве. Большину часть ночи в Гефсиманском саду он провел, пребывая в духовных муках и отчаянной мольбе. Но его молитва была услышана, и он был заверен в спасении от проклятой смерти!

Как все это произошло

Его арестовали и привели к Понтию Пилату, обвиняя в богохульстве и измене. Когда Пилат воссел на судейское место, жена его отправила ему послание:

“Не делай ничего праведнику тому, потому что я ныне во сне много пострадала за него”.

Теперь для духовно проницательных есть ясное доказательство того, что Иисус не погиб на Кресте. Ведь не бывает же так, чтобы Бог заступался за Своего слугу, чтобы защитить его от смерти, но терпел неудачу!

С того момента Пилат приложил ряд усилий умиротворить евреев и освободить Иисуса, но те и слышать не хотели об этом. Пилат объявил, что не нашел за Иисусом никакой вины. Враги пригрозили донести на него Цезарю, если он не прикажет распять Иисуса. Наконец, позднего дня, в пятницу, Пилат сдался их назойливости и выдал им Иисуса на свершение их воли, умыв руки от всякой ответственности за их деяния.

Иисус помещен на крест

Враги насмехались и издевались над ним, ведя его к месту казни, где он был прибит к кресту, между ворами. Вскоре темнота окружила то место, и все были обеспокоены тем, что солнце зайдет, а тела останутся на крестах, что являлось наказуемым грехом. Так, распятые были в спешке сняты с крестов живыми, хотя Иисус из-за всего, что перенес в тот день, находился в обмороке. Кости двух воров были перебиты для верной их смерти, но так как Иисус показался палачам уже мертвым, кости ему ломать не стали.

Тело выдано

Вэтой ситуации путаницы и волнения, а также страшных предзнаменований, Иосиф из Аримафеи, мудрый советник и друг Пилата, уверовавший в Иисуса, пришел к Пилату и попросил выдать ему тело Иисуса. Пилат, у которого был опыт в таких делах, сомневался, что Иисус так скоро умер,

но с готовностью дал разрешение. Бесчувственное тело Иисуса Иосиф поместил неподалеку в гробнице, высеченной в скале, явившейся склепом его семьи. Там Иисуса лечил искусный целитель Никодим – с помощью пряностей и мазей, пока Иисус, получив необходимый уход, не пришел в сознание. Все это произошло за выходные дни. К первому дню недели Иисус уже мог двигаться, хотя его тело все еще носило на себе следы полученных повреждений, уход за которыми нужно было еще продолжать.

Встречает своих учеников

Тайно он встретился со своими учениками. Они с трудом верили своим глазам и ушам. Они думали, что он умер, и полагали, что общаются с его духом. Он уверил их, что он не умер и не является духом. Он призвал их потрогать его раны. Носят ли духи следы от повреждений? Он был голоден и, попросив у них пищи, ел с ними. Он не хотел, чтобы узнали, что он не умер, и что замысел его врагов по Божьей милости был сорван. Он предупредил их, что если его враги узнают о том, что он остался жив, то снова попытаются его арестовать. Он сказал им, что он был отвергнут в Иудее, но на этом не заканчивалась его миссия. Он должен был теперь покинуть их, потому что обязан донести свою весть до Потерянных Овец Израиля – евреев диаспоры, и поспешил в путь.

Идет на Восток

Так он отправился в восточные края, в которых Потерянные Колена Дома Израилева осели на всем пути из Сирии в Кашмир – через Ирак, Иран, Афганистан, северо-западную Индию. Само название “Ка Шир” (правильное название Кашмира) означает “как Сирия”, и ряд названий